

我们一起赏花去 第2站

□ 记者 张广英 文/图



满树桃花烂漫红

本期主打花——

桃花

上个周末,随着洛阳第七届“桃花节”在桃花庄源拉开帷幕,我市也进入了观赏桃花的最佳时段。

桃花的花期多在半个月到一个月,盛开时,满树红香阵阵,美艳灼目,令人流连忘返。自古至今,文人墨客留下了许多关于桃花的诗词歌赋,如崔护的“去年今日此门中,人面桃花相映红;人面不知何处去,桃花依旧笑春风”;唐寅的“桃花坞里桃花庵,桃花庵里桃花仙;桃花仙人种桃树,又摘桃花换酒钱”;在《红楼梦》中,林黛玉也写有著名的《桃花诗》,并为此专门起了诗社“桃花社”……

春赏桃花,我市有一些不错的地点,小记为您推荐如下:

龙门西山

这里有3000亩桃林,桃花盛开时,人游花海中,如置身仙境。因地势较高,这里桃树开花较

晚,本周末即将进入盛花期。据了解,桃花观赏区的门票为每人10元,团体购票可以优惠。

您可乘63路、62路、65路等公交车,到银杏仙庄这一站下车向东即到。您也可以驾车或骑自行车前往。

关林镇八里堂村

八里堂村的桃园位于村边,村南村北都有,多为村民个人承包。目前,这里成片的桃花刚刚开放,远远看去如田间一道淡粉色的锦障。

该村距明花洗衣粉厂不远,桃园离龙门大道还有两公里左右,比较适合自行车骑行。

洛宜路后河西道路两边

这里的桃园沿路两侧绵延有一公里左右,多为附近村民承包。目前桃花在枝头初绽,少量桃花盛开,在路上即可大饱眼福,本周末或下周观赏最佳。

您可乘68路、38路公交车到后河站下车,向西走不远即可看到。您也可以驾车或骑自行车前往。

洛浦公园七一南路段

对广大市民来说,到环境优美的洛浦公园观赏桃花,是最方便且轻松的事了。从七一南路进入公园,向西走100米左右,或从牡丹桥下向东走200米左右,就可以看到成片开放的桃花。这里的桃花已经盛开,颜色有深有浅,植株有高有低,错落有致,缤纷如画,适合带老人、孩子前来观赏或拍照。

另外,隋唐城遗址植物园、中国国花园等处的桃花也已盛开;龙门大道赵村段等处,鲜艳的桃花非常引人注目。

下周,新安县五头镇大洼村、马头村的大樱花也将进入盛花期,1万亩连片大樱花竞相怒放,蔚为壮观。大樱花花期较短,只能持续一周左右。您可由谷水向西,沿310国道过磁涧街500米向北,沿磁五仓旅游线路到五头镇马头村观赏。

赏花胜地征集令
洛阳市区或者周边有哪些赏油菜花的好去处,请您拨打热线电话66778866或65233688告诉我们,让更多的人一同分享美丽春光。

他山之花

成都龙泉驿

在成都市东门外,有桃花山,又名“桃花沟”,已举办了20多届“桃花节”。这里丘陵起伏,山道蜿蜒,桃花漫山遍野,令人叹为观止。目前,这里满山的桃花已经盛开,偶尔有一两座房屋掩映在桃花丛中,美景如画。

湖南桃花源

桃花源县西南,有桃花源,即晋代诗人陶渊明《桃花源记》描绘之处。桃花开时,山水水边,红霞万点,一派盎然春意。正如《桃花源记》中的描述:“忽逢桃花林,夹岸数百步,中无杂树,芳草鲜美,落英缤纷。”值得一游。

浙江天台山

天台县北有天台山,山中有桃源洞,洞外两山夹一溪,溪岸植满桃花。每至春日,桃花红艳,溪水澄碧,风景旖旎。

荣阳广武山

这里的桃花峪三皇山景区北邻黄河,距郑州市区不远,自古便多种桃花。现有桃园数百亩,近十万余株桃花刚刚开放,浓淡相宜,正是游人观赏的好时节。

周末出发

【骑结号】清明节环骑西泰山

活动时间:2010年4月3日~5号
骑行路线:洛阳—水寨—蔡店—大虎岭—汝阳—西泰山—木札岭—画眉谷—佛金寺—昭平水库—汝州—温泉镇—伊川—洛阳。

骑行距离:全程360公里左右
注意事项:此次环骑,大部分在山区骑行,一路上要爬大虎岭、十八盘、西泰山等几座大山,强度较大,请参与本次活动的车友充分考虑自己的身体条件。

报名方式请登录洛阳网(www.lyd.com.cn)洛阳社区骑结号查询。

《火龙对决》打造警匪传奇

由林超贤执导,黎明、任贤齐、王宝强、徐若瑄等人联合主演的电影《火龙对决》将于4月1日在洛阳奥斯卡影城隆重上映。导演林超贤表示,对《火龙对决》的打造是带着“梦回港产警匪片黄金时代”的心态。

林超贤的影片中从来不缺动作、枪火以及男人间的兄弟情义,《火龙对决》就是这样一部带有浓烈林超贤烙印的警匪电影,再次以暴戾警察作为主人公,大玩尺度惊人的火爆场面。



奥斯卡上周电影排行榜

- 第一名 《爱丽丝梦游仙境》
第二名 《越光宝盒》
第三名 《波西·杰克逊神火之盗》

花城影事

奥斯卡影城
地址:洛阳新都汇购物广场4层
团购热线:15136370108
影讯热线:0379-63106788

谁能陪他一起旅行

32岁的林南身高176厘米,体重75公斤,本科学历,在事业单位上班,是一名未婚男青年。

爱穿休闲装的林南性格温和,待人接物洒脱大方,处处透着一种绅士风度。

自小家境优越的他,现在还有点爱玩。因为向往轻松安逸的生活,他特意从北京、郑州辞职,回到出生地洛阳。这里有他一起长大的朋友,有知冷知热的父母,更重要的是工作之余,可以随心所欲地做自己喜欢的事情。

“我喜欢旅行,热爱运动,孝顺父母,希望找到一个活泼可爱的女孩,一

起过轻松惬意的生活。”林南说,他要找的女孩最好懂些英语,这样两个人到国外旅行时,就不用再找翻译了。“我最想去的是马尔代夫,一是因为那里景色好,二是因为将来也许它就不存在了。”他笑着解释。

林南自认为是一个典型的“37度男人”,不爱追名逐利,还带着点孩子气。现在,虽然父母常常催促,他对终身大事仍非常慎重:“她最好有大专以上学历,年龄比我小一些,工作如何倒没关系。”

寻她寻他

幸福起点交友俱乐部特约
www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

谁的成熟给她力量

33岁的叶红身高162厘米,体重50公斤,大专学历,目前从事房地产营销行业,是一名未婚女青年。

这是一个时尚靓丽的女子,披肩的卷发、得体的装扮让她极富女人味,谈吐中又不时透出职场的干练。

这样的女子,应该不会缺少追求者。果然,她坦承几年前有过男友,两人相处了不短时间,后来由于双方性格差异太大,最终导致了分手。“我知道,一个人过日子是不现实的,虽然我每天在外边风风火火,回到

家里,还是想有一个肩膀可以休息、依靠。”叶红说,她是做生意的,自身条件也不错,想找一位睿智的男友,对方应该成熟一些,有社会阅历,可以让她钦佩,给她力量。

“我希望他综合素质比较好,心智成熟。他身高最好在168厘米以上,年龄最好在35岁到42岁,至于从事什么职业,是否结过婚,都不重要,带一个孩子也可以接受。”叶红说,她等了这么久,只是想找到一个合适的人,这不应该是一个奢望。

本栏撰稿:广英